

## MESTO I VREME POLASKA AUTOBUSA (dan ranije u odnosu na datum iz tabele cenovnika)

grad	mesto polaska	vremenska razlika u odnosu na publikovano vreme polaska iz Beograda (u satima:minutima):
Novi Sad	parking kod Lokomotive	- 2:00
Kikinda	Dr. Zorana Djindjića 19, ispred agencije Banat Tours	- 3:00
Zrenjanin	OMV pumpa, kod glavne autobuske stanice	- 2:00
<b>BEOGRAD</b>	<b>mesto polaska će biti objavljeno naknadno</b>	<b>* 14:30 *</b> (vreme polaska je podložno promenama)
Mali Požarevac	uredjeni parking posle isključenja/petlje Mali Požarevac	+ 0:25
Kolari	motel / pumpa Kolari	+ 0:30
Mihajlovac	pumpa Lukoil	+ 0:35
Požarevac	pumpa "Knez petrol" preko puta restorana "Požarevačka petlja" kod naplatne rampe Požarevac	+ 0:45
Velika Plana	motel Velika Plana/pumpa NIS	+ 1:10
Svilajnac, Topola	motel Stari Hrast/MOL pumpa	+ 1:25
Batočina	parking preko puta restorana "Kapija Šumadije" kod naplatne rampe Batočina	+ 1:45
Kragujevac (do Batočine)	parking kod tržnog centra Roda	+ 0:45
Čačak (do Batočine)	parking kod tržnog centra Roda (na glavnom putu)	- 0:15
Kraljevo (do Pojata)	parking kod železničke stanice	+ 0:45
Vrnjačka Banja (do Pojata)	pumpa "Knez petrol" na kružnom toku	+ 1:10
Trstenik (do Pojata)	parking kod autobuske stanice	+ 1:30
Kruševac (do Pojata)	parking kod Crkve Lazarica	+ 2:00
Jagodina	pumpa Coral (u odlasku); pumpa Mol (u povratku)	+ 2:00
Čuprija	motel Ravanica (u odlasku); pumpa Lukoil (u povratku)	+ 2:15
Paraćin	restoran Tito/M PETROL pumpa	+ 2:20
Pojate	restoran Evropa	+ 2:30
Aleksinac	restoran Istanbul (u odlasku); pumpa Lukoil (u povratku)	+ 2:40
Niš i okolina	parking kod Narodnog pozorišta (u slučaju manjeg broja od 8 putnika, organizovan transfer do benzinske pumpe Gasprom (Nais); putnici koji nisu iz Niša u tom slučaju polaze sa Naisa (ne dolaze u Niš))	+ 2:30
	BP Gasprom (Nais) (za putnike koji nisu iz Nša)	+ 2:50
Leskovac	bivši motel Atina	+4:00
Vladičin Han	pumpa Lukoil, prekoputa motela Han	+5:00
Vranje	pumpa NIS	+ 5:30
Bujanovac	pumpa VALONI	+ 5:45

### NAPOMENE

Polazak iz Novog Sada je garantovan, bez obzira na broj putnika. Za polaske (transfere) iz Kikinde, Zrenjanina, Kragujevca, Kraljeva, Čačka, Vrnjačke Banje, Trstenika i Kruševca minimalan broj putnika je 2 (tj. 2 pune cene).

Za polaske iz Novog Sada, Kikinde i Zrenjanina postoji mogućnost presedanja u drugi autobus u Beogradu. Marš ruta transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Marš ruta ne mora biti najkraćim putem - direktno, (na primer Zrenjanin – Beograd ili Novi Sad - Beograd), već može ići preko Novog Sada, odnosno Zrenjanina i obrnuto i slično. Način transfera i marš ruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe.

Za polaske iz Kragujevca, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika, Kruševca i Čačka postoji mogućnost presedanja u drugi autobus kod Batočine/Pojata. Marš ruta transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Marš ruta ne mora biti najkraćim putem - direktno. Način transfera i marš ruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe.

Polasci iz Niša su garantovani. Uslužuju manjeg broja od 8 putnika, organizuje se transfer do benzinske pumpe Nais. Način transfera i marš ruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe.

Vremena (tj. vremenske razlike u odnosu na vreme polaska iz Beograda) su okvirna i zavise od predviđenih pauza i usputnih stajanja u toku putovanja.

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali isključivo na mestima predviđenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcanja putnika!

Organizator putovanja zadržava pravo da vrši transfer drugim/manjim vozilom (po potrebi agencije) od medjustanice ili krajnje autobuske stanice do odredišta iz aranžmana ili od polazišta autobusa ili odredišta iz aranžmana, do medju stanice gde se ulazi u autobus do krajnje stanice. Postoji mogućnost čekanja (do 60 minuta) do ili od mesta transfera (tokom presedanja).

**TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA!**

Putnik je DUŽAN da se LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.